

CORRIGENDUM

Bidders of NSIC/TID/LBI/NMK/16-07, Supply, Installation & Commissioning of One set of Paper Cup Making Machine, Capacity: Minimum 30 cups per minute may kindly note

In the tender document on page no. 2 titled "NOTICE INVITING TENDER" line no. 5 & 6 may be read as "Commissioning & Training at site for One set of Paper Cup Making Machine, Capacity: Minimum 30 cups per minute instead of "Commissioning & Training at site for one set of Socks Knitting Machine, Capacity: 12 pairs per hour"